
АНКЕТА 

МБУ ДО Норильская детская художественная школа (Комсомольская, 52-А)  

(Реализация дополнительных общеобразовательных предпрофессиональных программ в области искусств) 

 
Уважаемые жители Большого Норильска! Предлагаем Вам принять участие в социологическом опросе о работе 

образовательных учреждений культуры и искусства. Заполните, пожалуйста, анкету.  

Анкета анонимная. Прочитайте вопрос и варианты ответа. Цифру, соответствующую Вашему мнению, 

обведите кружочком. Если у Вас есть свое мнение, напишите его. 

1. ЦЕЛЬ ОБУЧЕНИЯ РЕБЕНКА В ДАННОМ УЧРЕЖДЕНИИ? (ВОЗМОЖНЫ НЕСКОЛЬКО ВАРИАНТОВ 

ОТВЕТА) 

Всестороннее развитие ребенка _______________________________________________ 1 

Возможность выступлений, участия в конкурсах, поездках ________________________ 2 

Допрофессиональная подготовка (для получения профессии) _______________________ 3 

Желание ребенка получить в будущем профессию _____ __________________________ 4 

Желание родителей / педагогов  _______________________________________________ 5 

Получение знаний и навыков необходимых для будущей профессии ________________ 6 

Развитие способностей ребенка _______________________________________________ 7 
Другие цели (напишите) __________________________________________________________________________  

2. НАСКОЛЬКО ВАС УСТРАИВАЕТ В УЧРЕЖДЕНИИ: (ДАЙТЕ ОДИН ОТВЕТ ПО КАЖДОЙ СТРОКЕ) 

 
Полностью 
устраивает 

Скорее 
устраивает 

Скорее не 
устраивает 

Совсем не 
устраивает 

Затрудняюсь 
ответить 

режим работы 1 2 3 4 5 

расписание занятий 1 2 3 4 5 

выбор учебных программ (направления 
ИЗО и т.п.) 

1 2 3 4 5 

компетентность педагогов 1 2 3 4 5 

отношение педагогов к детям 
(доброжелательность, вежливость и т.п.) 

1 2 3 4 5 

качество преподавания дисциплин 1 2 3 4 5 

сроки обучения 1 2 3 4 5 

материально-техническое оснащение 1 2 3 4 5 
комфортность обстановки (интерьер, 
кабинеты, мебель, освещение и т.п.) 

1 2 3 4 5 

работа гардероба 1 2 3 4 5 

чистота помещений 1 2 3 4 5 

стоимость услуг 1 2 3 4 5 

3. НАСКОЛЬКО ВЫ УДОВЛЕТВОРЕНЫ КАЧЕСТВОМ ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЯ 

МЕРОПРИЯТИЙ (ВЫСТАВКИ, КОНЦЕРТЫ, СПЕКТАКЛИ И Т.П.) В ДАННОМ УЧРЕЖДЕНИИ 

ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ? (ОДИН ОТВЕТ) 

Полностью удовлетворен(а) __________ 1 

Частично  _________________________ 2 

Не удовлетворен(а) _________________ 3 

Затрудняюсь ответить ____________ 4 

Не проводятся ___________________ 5 

 

4. НАСКОЛЬКО ВЫ УДОВЛЕТВОРЕНЫ УЧАСТИЕМ ШКОЛЫ / ДЕТЕЙ В КОНКУРСАХ РАЗЛИЧНОГО 

УРОВНЯ (ГОРОДСКИХ, ВСЕРОССИЙСКИХ) ПО НАПРАВЛЕНИЮ ОБУЧЕНИЯ? (ОДИН ОТВЕТ) 

Полностью _______________________________ 1 

Частично _________________________________ 2 

Не удовлетворен(а) ________________________ 3 

Затрудняюсь ответить ______________________ 4 

Не проводятся _____________________________ 5 

Другое (напишите) ____________________________________________________________________________  

5. ИЗ КАКИХ ИСТОЧНИКОВ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ ИНФОРМАЦИЮ О РАБОТЕ УЧРЕЖДЕНИЯ И 

ПРОВОДИМЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ? (ОТМЕТЬТЕ ВСЕ НЕОБХОДИМОЕ) 

Информационные стенды в учреждении _________ 1 

Местные СМИ (пресса, ТВ) __________________ 2 

Родственники, друзья, коллеги ________________ 3 

Сайт учреждения, социальные сети ____________ 4 



Педагоги (собрания, WhatsApp и т.п.) __________ 5 

Ребенок/дети _______________________________ 6 

Другие (напишите) ____________________________________________________________________________  

6. ДОСТАТОЧНО ЛИ ВАМ ИНФОРМАЦИИ О РАБОТЕ УЧРЕЖДЕНИЯ И ПРОВОДИМЫХ 

МЕРОПРИЯТИЯХ? (ОДИН ОТВЕТ) 

Да, информации достаточно ___________________ 1 

Нет, информации недостаточно ________________ 2 

Это меня не интересует _______________________ 3 

Другое (напишите) ____________________________________________________________________________  

7. ДОСТАТОЧНО ЛИ ВАМ ИНФОРМАЦИИ ОБ УСПЕВАЕМОСТИ, ДОСТИЖЕНИЯХ РЕБЕНКА? (ОДИН 

ОТВЕТ) 

Да, информации достаточно ___________________ 1 

Нет, информации недостаточно ________________ 2 

Другое (напишите) ____________________________________________________________________________  

8. КАК ВЫ ОЦЕНИВАЕТЕ РАБОТУ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ В ЦЕЛОМ? (ОДИН ОТВЕТ) 
Отлично ____________________ 1 
Хорошо ____________________ 2 
Удовлетворительно __________ 3 

Плохо _______________________ 4 
Очень плохо _________________ 5 
Затрудняюсь ответить _________ 6 

9. НА ВАШ ВЗГЛЯД, ЗА ПОСЛЕДНИЕ ТРИ ГОДА РАБОТА ДАННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ: (ОДИН ОТВЕТ) 

Улучшилась ________________ 1 

Не изменилась ______________ 2 

Ухудшилась _________________ 3 

Затрудняюсь ответить _________ 4 

10. В ЦЕЛОМ ВЫ УДОВЛЕТВОРЕНЫ КАЧЕСТВОМ ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ УСЛУГ В ДАННОМ 

УЧРЕЖДЕНИИ КУЛЬТУРЫ? (ОДИН ОТВЕТ) 

Полностью удовлетворен ______ 1 

Частично ___________________ 2 

Не удовлетворен ______________ 3 

Затрудняюсь ответить _________ 4 

11. ВЫ ГОТОВЫ РЕКОМЕНДОВАТЬ ДАННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЛЯ ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ В 

ОБЛАСТИ КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВА РОДСТВЕННИКАМ, КОЛЛЕГАМ, ЗНАКОМЫМ? (ОДИН 

ОТВЕТ) 

Да _________________________ 1 

Скорее да ___________________ 2 

Скорее нет __________________ 3 

Нет ________________________ 4 

Затрудняюсь ответить ________ 5 

12. ЕСЛИ У ВАС ЕСТЬ ЗАМЕЧАНИЯ, ПРЕДЛОЖЕНИЯ И ПОЖЕЛАНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ 

КАЧЕСТВА РАБОТЫ ДАННОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ, НАПИШИТЕ, ПОЖАЛУЙСТА:

  __________________________________________________________________________________________  

 

    _____________________________________________________________________________________________ 

НЕСКОЛЬКО СЛОВ О ВАС: 

13. ВАШ ПОЛ:      муж.____1    жен.____2 

14. ВАШ ВОЗРАСТ:___________лет 

15. ОБРАЗОВАНИЕ:      н/среднее / среднее общ. 1 
        ср. специальное _________________ 2 
        высшее / н/высшее ______________ 3 

16. РАЙОН ПРОЖИВАНИЯ:  Норильск 1   Оганер 2   Талнах 3   Кайеркан 4 

 

СПАСИБО ЗА ОТВЕТЫ! 


